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ARE îi întreabă pe tinerii cetățeni: "Vorbiți limba Europeană?" 

 
Vrancea (RO) - 9 mai 2008 
 
Adunarea Regiunilor din Europa (ARE) sărbătorește anul acesta Ziua Europei prin  aducerea Europei 
în prim plan în rândul tinerilor. În cadrul competiției "Vorbiți limba europeană?" ("Do you speak 
European?"), tineri din România, Croația, Suedia și Marea Britanie își folosesc azi talentele artistice 
pentru a răspunde la întrebarea "Ce înseamnă Europa pentru tine?". 
 
Vrancea (RO), câștigatoarea de anul trecut a premiului pentru cea mai prietenoasă regiune 
europeană pentru tineret, găzduiește anul acesta faza națională a comeptiției, în care șase echipe 
de tineri liceeni concurează împotriva echipelor de tineret câștigătoare din alte județe din România. 
Membrii juriului sunt europarlamentarul Adriana Țicău si reprezentanți ai ARE, ai Autorității naționale 
române pentru tineret și ai unei ONG de tineret. 
 
Președintele Consiliului Județean Vrancea, Marian Oprișan: 
"În ultimii ani, Vrancea a creat numeroase programe pentru tineret și a promovat ideile tinerilor. În 
ceea ce privește implementarea politicilor de tineret suntem într-adevăr un standard de referință în 
Europa, iar ARE a recunoscut acest fapt prin invitația pe care ne-a adresat-o de a găzdui faza 
națională a acestei competiții." 
 
Lansată anul acesta pentru prima dată, competiția "Vorbiți limba Europeană?" ("Do you speak 
European?") oferă tinerilor din 36 de regiuni din 12 state europene, posibilitatea de a explora ceea 
ce înseamnă să faci parte din Europa. Câștigătorii la nivel național vor concura mai departe în finala 
europeană de la Bruxelles din 3 decembrie anul curent. Câștigătorii europeni vor primi un premiu de 
la ARE, iar prezentarea lor va fi folosită și la alte evenimente organizate de ARE. 
 
Mai multe detalii referitoare la competiția "Vorbiți limba Europeană?" ("Do you speak European?") pot 
fi accesate la adresa:  
http://w w w.aer.eu/home-en/main-issues/youth/do-you-speak-european-aer-competition.html 
 
Adunarea Regiunilor din Europa (ARE) este rețeaua independentă a regiunilor din întreaga Europă. Reunind mai 
mult de 260 de regiuni din 33 de țări, precum și 13 organizații interregionale, ARE este vocea politică a membrilor săi 
și un forum de cooperare interregională. 
 
Contact ARE: 
Malgorzata Kucinska, Responsabila pentru tineret si cetățenie, youth.officer@aer.eu  
Tel. +33 (0)388 22 74 32 
 
 


